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понеделник, 29 февруари 2016

Общински съвет - Плевен прие Правилник за условията, реда и критериите за съфинансиране на
проекти в сферата на културата на територията на Община Плевен за 2016 г. Вносител на проекта бе
Eкспертната комисия с председател Петя Василева.

Правилникът определя условията и критериите за предоставяне на финансови средства от бюджета на
ОбщинаПлевен за реализиране на културни проекти на територията на Община Плевен, които се
организират от организации и артисти на свободна практика, съгласно Решение № 024/21.12.2015 г. на
Общинския съвет. Годишният размер на средствата за подкрепа на проектите се определя и приема
ежегодно от Общинския съвет с бюджета на Общината. Размерът на финансовото подпомагане от
страна на Община Плевен не може да надвишава 5000 лв.Финансовите средства се предоставят след
конкурс, проведен по реда и при условията, регламентирани в Правилника. 

"Сесиите за приемане на проектите съгласно новия Правилник ще бъдат вече две, а не три. За първата
сесия крайният срок за подаването на документи е31 март, краен срок за разглеждане на
предложенията - 20 април.Срокът за изпълнение на проектите е 15септември“, информира на
пресконференция председателят на Общинския съвет Мартин Митев. За втората сесия посоченият
краен срок за подаване на документите е31 юли, краен срок за разглеждане на предложенията - 20
август и срок за изпълнение на проектите- 15декември, допълни той.

Друг нов момент в Правилника е, че всяка организация или индивидуален артист могат да
кандидатстват с до два проекта в една сесия, от които може да бъде съфинансиран само един,
отбеляза още председателят на местния парламент. Няма промяна в критериите за подбор на
проектите. Документите за кандидатстване се подават в Центъра за административно обслужване на
гражданите на Община Плевен.

„Смятам, че сме изготвили един работещ Правилник и се надявам, че ще имаме и добри проекти за
съфинансиране“, каза след гласуване на предложението на сесията Петя Василева
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